
Odličen uspeh mladih glasbenikov
Zveza društcv glasbenih peda-

gogov SRS in skupnost glasbenih
šol SR Slovenije sta letos že osmič
zapored priredila republiško
tekmovanje nnjboljših učencev
glasbenih šol.

Tekmovanje je vsako leto
marca, in to bienalno za posa-
mezne discipline: eno leto za go-
dala, pihala. trobila, kitaro, vo-
kalne komorne ansamble in
zbore, drugo leto pa za klavir.
harfo, harmoniko, solo pelje, in-
strumentalne komorne ansamble
in orkestre. lz dvainpetdesetih
glasbenih šol, ki jih obiskuje
11.000 učencev, se je letos prija-
vilo 206 tekmovalcev. Nastopili
so sredi marca v unionski dvorani
v Mariboru. Med njimi je bilo kar
pet učencev glasbene šolc
Moste-Polje.

V kategoriji kljunaste flavte je

nastopila [rena Čarman, učenka
5. razreda prof. Jasenke Jelačič.
Prejela je drugo nagrado. Suzana
Češarek, 4. razred, Tanja Grčar,
2. razred, in Natalija Hrastnik 5.
razred, so nastopile med flavtisti.
Tudi one so učenke prof. Jasenke
Jelačič in prav vse iri so si prido-
bile nagrado: Suzana in Tanja
drugo, Natalija pa tretjo. K po-
polnemu uspehu tekmovalcev iz
glasbene šole Mosle-Polje pa je
največ prispeval Marino Cašek,
ki si je med klarinelisti priigral
prvo nagrado. Marino je končal
peti razred pri prof. Stanetu
Kerinelju.

Vsi naši predsiavniki so bili
torej nagrajeni. To je nedvomno
priznanje njitiovi marljivosti in
nadarjenosli in hkrati velik uspeh
pedagogov naše glashene šole. To
je poudaril tudi dekan akudemije

za glasbo iz Ljubljane. prof. Miha
Gunzek, z izjavo. da je bilo tek-
movanje letos na precej visoki
kakovoslni ravni in zato nadvse
pomembno za našo kulturno sre-
dino.

Kol prvonagrajenec je Marino
Cašek sodeloval tudi na zveznem
tekmovanju glasbenih šol, ki je
bilo v Ljubljani konec aprila.
Konkurenca najboljših mladih
glasbenikov iz vse Jugosiavije ga
ni zmedla. Bil je izvrsten in osvo-
jil je tretjo nagrado — sebi in
svoji glasbeni šoli v ponos.

(Slika je s koncerta v glasbeni
šoli v Mostah, kjer se je s tekmo-
valnim programom predstavilo
vseh pel nagrajencev.)

Besedilo in slika:
Dušan Jež


